RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SD Negeri No. 113 Inpres Laikang
Kelas/ Semester : VI /Genap

Tema : Kepemimpinan

Sub Tema - Ayo Memimpin

Pembelgjaran ke o1

Alokas waktu : 10 Menit.

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Meaui kegiatan mengamati, siswa mampu mengidentifikasi nilai-nilai persatuan dan

kesatuan pada bacaan tentang kepemimpinan dengan teliti. ( PPKn)
2. Méalui penugasan, siswadapat berpidato yang berisi nilai-nilai persatuan dan kesatuan
layaknya pemimpin yang amanah ( Bahasa Indonesia)

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan

Deskrips Kegiatan

Alokas
Waktu

Kegiatan
Awal

agbkrwdpE

Mengucapkan salam

Meminta peserta didik yang bertugas pada hari itu untuk membimbing berdo’a
Memeriksa kehadiran peserta didik

Aperseps

Menyampaikan tujuan dan penilaian yang akan dilakukan dalam pembelgjaran

2 Menit

Kegiatan
Inti

a

Problem Based L earning

. Orientas terhadap masalah

1. Menyampaikan pokok materi dan memberikan permasalahan sehari-
hari tentang bagaiamana menjadi pemimpin yang amanah berdasarkan
kelebihan dan kekurangan masing — masing.

M engor ganisasikan peserta didik

2. Membimbing peserta didik membentuk kelompok kecil beranggotakan
4 sampai 5 peserta didik dengan cara menyebutkan angka 1, 2, 3, ...
sampai 5 dengan suara lantang dan tertib. Peserta didik yang menyebut
angka yang sama, berada pada kelompok yang sama.

3. Memberikan tugas berupa permasal ahan yang harus disel esaikan
“bagaiamana menjadi pemimpin yang amanah”.

Membimbing penyelidikan individu maupun kelompok

4. Membimbing peserta didik membaca teks “Semut dan Belalang” pada
Buku Siswa.

5. Memfasilitasi peserta didik untuk mengidentifikasi nilai-nilai persatuan
dan kesatuan, menyusun, dan berpidato yang berisi nilai persatuan dan
kesatuan layaknya pemimpin yang amanah

Mengembangkan menyajikan hasil karya

6. Membimbing pesertadidik untuk mempresentasikan hasil kerjanya di depan
kelas dan memberikan kesempatan kepada peserta didik lain untuk
memberikan tanggapan dan masukan.

Analisisdan evaluas proses pemecahan masalah

7. Bersama pesertadidik membuat penegasan atau kesimpulan bagaimana
menjadi pemimpin yang amanah dengan menerapkan nilai-nilai
persatuan dan kesatuan, serta berpidato layaknya seorang pemimpin
yang amanah. Mengadakan refleksi dengan menanyakan kepada peserta
didik tentang hal-hal yang dirasakan peserta didik, materi yang belum
dipahami dengan baik, kesan dan pesan selama mengikulti
pembelajaran.

7 Menit

Kegiatan
Akhir

1
2.

Menyampaikan informasi untuk pertemuan selanjutnya
Mempersilahkan peserta didik untuk berdoa dan mensyukuri segala nikmat
yang diberikan Tuhan Y ME.

1 Menit

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Penilaian terhadap materi ini meliputi penilaian sikap melalui observasi, pengetahuan
melalui tes tertuluis dan keterampilan melalui presentasi unjuk kerja dengan rubrik

penilaian.
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